

# 彩民出差归来 “撞”上大乐透506万

Q 9月16日，省体彩中心兑奖大厅迎来了体彩大乐透第13099期头奖得主——来自连云港东海县的彩民于先生，他带着妻子一同领走了奖金，于先生高兴地说，“这次出差收获太大了，不仅生意谈得很顺利，回来还撞大运中了506万大奖，回去一定要好好庆祝一下！”

通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

## 车站附近购彩 生意人撞上好运

8月26日下午，于先生从外地出差归来，正逢周一，他心想，晚上正好有大乐透开奖，何不买张大乐透试试运气？于是不顾旅途辛劳，在车站附近找到了一家体彩站点，走进位于站前街的07649站点，于先生顿生灵感，投注了一张前区2胆6拖、后区1胆3拖的双区胆拖票。“那天出差回来心情特别好，因为生意谈得很顺利，没想到双喜临门。”于先生还告诉记者，自己买体彩已有两三年，但由于工作很忙，一般有空才会去站点买大乐透，所以都会很慎重地自编号码，胆拖是于先生最常用的投注方式之一，有时候感觉好还会追加或倍投。

## 双区胆拖中头奖 506万元收入囊中

体彩超级大乐透第13099期开出的中奖号码为前区“04、11、28、30、33”，后区为“05、

12”；于先生投注的号码为前区“30、33”作胆，拖“04、05、11、26、28、29”，后区“12”作胆，拖“04、05、07”，由于胆码精确命中，拖码也“配合”得十分完美，于先生拿下了当期一等奖1注，二等奖2注，固定奖若干，共中得奖金506万余元。在得知自己中得大奖后，于先生表现得比较淡定，“当晚我就上网查询了中奖号码，得知自己中奖并不是十分兴奋，我把这个消息告诉了老婆，她一开始还不敢相信，于是今天就把她带着一块儿来领奖了。”这时，于先生妻子告诉记者，“他经常出差，至于他买彩票这事儿我真不太了解，这次突然告诉我说中大奖了，我怎么也不敢相信啊！”

谈及奖金的用途，于先生说，“孩子还小，这些年经常出差在外，也没有时间陪孩子，感觉亏欠他挺多的，毕竟我们这么辛苦最终都是为了孩子，这笔钱我考虑先存起来，留给他今后作为教育基金，希望他能好好学习，早日成才，这样我就可以安心在外忙事业了。”



## 相关新闻 体彩大乐透奖池升至1.34亿元

9月16日晚，超级大乐透第13108期头奖空开。二等奖开出22注，每注奖金27.28万元；其中1注采用追加投注，多得奖金16.37万元，使得二等奖单个最高奖金达到43.65万元。与此同时，大乐透微博转发活动仍在火热进行中，iPad、移动电源、手机充值卡等你来赢！

## 奖池升至1.34亿

第13108期超级大乐透的开奖号码为：05、10、13、15、18+02、11。

前区小号密集爆发，全部奖号集中分布于18以内，且没有开出常见的连号形态。其中号码“13”是近期热号，连续4期重复开出。小号的集中开出，正是继上期(第13107期)头奖空开之后，本期头奖再次空开的原因之一。冷号方面，号码“14”于上期遗漏，需防后期冷后回补。后区开出“02、11”，均为近期温号，号码“04”继续遗漏了19期未现身，后期可适当关注。

22注二等奖分别落于山东(4

注)、黑龙江(3注)、四川(2注)、广东(2注)等12个省份，唯一一注追加投注二等奖出自黑龙江彩民之手。

最近5期，超级大乐透进入头奖“低调”期，于第13105期、第13106期各开出一注500万元头奖，分别被江苏、贵州彩民擒获，此后经历了两期头奖空开。与此同时，奖池也随着头奖的空开而水涨船高。截至本期开奖结束，奖池已涨至1.34亿元。今晚的开奖敬请广大彩友继续关注！

## 参与微博转发赢iPad

目前，体彩超级大乐透新浪微博转发赢大奖活动正在火热进行中，该活动将一直持续到9月30日，活动参与方式很简单，新浪微博用户只需关注超级大乐透官方微博，并且转发微博@三个好友，即可参与抽奖，每天都有2个iPad、50个移动电源和600张30元手机充值卡等你来“抢”！快点行动起来吧！

苏彩

## 彩市公告牌

# 2.4亿足彩大派奖首周即送豪礼 两期单注头奖共加奖近70万

Q 北京时间9月15日和16日，足彩2.4亿大派奖活动开启后的头两个“指定派奖期”送出豪礼！15日开奖的13124期井喷一等奖41注，单注奖金49万元，每注加奖12万元，故一等奖奖金共计超过60万元；“任选九”中出9689注，每注奖金1801元，加奖310元！16日开奖的13125期诞生一等奖9注，单注奖金116万，每注加奖超过55万，总奖金高达172万；“任选九”中出1292注，每注奖金9809元，加奖2322元！

## 派奖送出利好 销量屡创新高

受派奖利好消息鼓舞，上周末的两个奖期销量喜人，尤其是焦点比赛扎堆的13124期，14场胜负彩销量为3846.9万元，排在年度销量第四位，在上期足彩没有滚存的情况下创造如此佳绩，派奖活动魅力之大可想而知，当期“任选九”销量为2727万元，亦有新突破。13125期虽然缺少豪门压阵，但14场胜负彩销量也达到了2342.2万，“任选九”1980.3万的销量同样战绩不俗。

在今年传统足彩销量排名前10的奖期中，有5期是在有巨额滚存的

情况下出现的，另有2期为多数对阵实力悬殊从而竞猜难度较低的世界杯预选赛，另外三期比较奇葩，从胜负彩13040至13042期，由于040、041期比赛均出现延期且时间未定，所以导致13040、13041及13042三期同天开奖，在滚存不明的情况下也确实创造了销量上的“小奇迹”。

## 派奖切实送福利 彩民利益最大化

以实惠彩民为目的的足彩“2.4亿大派奖活动”两个奖期送出的1600万奖金（14场两期1千万、“任选九”两期600万）被一扫而空，两

期14场胜负彩一等奖每注分别加奖达到12万和55万，两期“任选九”也每注送出了310元和2322元。不少彩民已经切实享受到了派奖活动所带来的巨大福利！

再次提醒广大彩民，本次足彩2.4亿大派奖活动从2013年9月9日进行到2013年12月29日，共计派奖30期，每个“指定派奖期”的14场胜负彩派奖500万元，由一等奖获得者均分，总派奖金额1.5亿元；“任选九”游戏的每个“指定派奖期”派送300万元奖金，由中奖者均分，总派奖金额0.9亿元。大派奖活动还剩下28个“指定派奖期”，下一期将是9月21日停售的第13129期。

竞文

现代快报 2013年9月18日 星期三  
责编:付智勇 美编:侯婕 组版:郝莎莎

## 公益体彩

### 公益体彩快乐操场 报名学校已近200所

日前，2013“公益体彩 快乐操场”活动再次出发，截至9月16日，已有近200所学校报名，其中，江苏省报名学校已超过40所。

“快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动，主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的中小学开展。2012年，共有5省100所学校获得资助，今年，将有江苏、黑龙江、山东、河北、山西、吉林等12省超过400所学校受益。其中，江苏省将遴选出20所受捐助学校，每所学校获得由体育彩票捐赠的价值1万元的体育器材、器械。此外，活动还将邀请知名运动员代表、优秀体彩基层工作者参与志愿服务活动，和孩子们共上公益体育课，为孩子们带来健康快乐。

即日起至10月9日，2013“快乐操场”继续接受学校报名，江苏符合报名规则的体育器材匮乏的公立中、小学校，均可登录中国体彩网（www.lottery.gov.cn），进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名（也可登录江苏体彩网点击活动链接）。报名学校需在“快乐操场”网络报名平台完整填写报名资料，并提交学校照片。此外，也可以通过官方邮箱（kuaile-caochang@lottery.gov.cn）报名。活动咨询电话：010-87731931、010-67710995。届时，国家体彩中心将在“中国体彩网”（www.lottery.gov.cn）、新浪官方微博@公益体彩等媒体公布受赠学校名单。

苏堤

## 竞彩足球怎么玩？

### 猜足球胜平负

**名词解释：**彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

### 猜足球比分

**名词解释：**彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串四关。

### 猜足球半全场

**名词解释：**彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

### 猜足球总进球数

**名词解释：**彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

## 足球单场比分 4步速成法

### 第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

### 第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负，可排除其中两个选项的比分。

### 第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩，预测比赛总进球数，可排除部分比分。

### 第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测，在一个合适的范围内框定比分，例如判断主队赢球，且进球数不超过3个，则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。